Контрольная работа по информатике в 6 классе
Вариант 1

1. Перевести числа из 10-й системы в 2-ую

1) 5310

2) 27310

3) 53510

4) 3810

5) 98610

2. Перевести числа из 2-ой в 10-ую:

1. 1010012

2.  1100002
3. 1010102
4. 1001002
5. 1000012
3. Восстановить рисунок по двоичному коду
	Двоичный код

	0000110000

	0101111010

	0001001000

	0111001110

	1100110011

	1100110011

	0111001110

	0001001000

	0101111010

	0000110000


4.Переведи в килобайты 

1) 7680 байт
2) 30 гб

5. КР№1ИНФ6.doc.  Запишите расширение ; имя  файла

6.  Какие файлы имеют р асширение bmp, jpg ?

7. Определить сколько во фразе    Мы учимся хорошо     байт, бит

8. На одном листе размещается 40 строк по 50 символов в каждой. Найти информационный объем 5 страниц в Кб, Мб
9.  Какие числа записаны римскими цифрами?

       а) MCMXCIX

       б) CMLXXXVIII

       в) MCXLVII
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Вариант 2

1. Перевести числа из 10-й системы в 2-ую

1) 8310

2) 34910
3) 64810
4) 2910
5) 87310
2. Перевести числа из 2-ой в 10-ую:

1) 1100102

2) 1011002
3) 1001012
4) 1000002
5) 1001112
3. . Восстановить рисунок по двоичному коду

	Двоичный код

	00011000

	00111100

	01111110

	11111111

	00011000

	00011000

	00011000

	01111000


4.Переведи в килобайты 
1) 7168 байт

2)  257 мб
 5. КР№2ИНФ6.txt Запишите расширение ; имя  файла
6. Какие файлы имеют р асширение com, exe?

7. Определить сколько во фразе Мир информации   байт, бит

8. На одном листе размещается 50 строк по 40 символов в каждой. Найти информационный объем 6 страниц в Кб, Мб.
9. Какие числа записаны римскими цифрами?

а) CDXLIV

б) MDCCCXLIV

в) MCMXXCIX
ОТВЕТЫ

Вариант 1
1) 5310 =1101012

2) 1010012 = 4110

3) 27310 = 1 0001 00012

4) 1100002 = 4810

5) 53510 = 10 0001 01112

6) 1010102 = 4210 

7) 3810 = 1001102 
8) 1001002 = 3610

9) 98610 = 11 1101 10102

10) 1000012 = 3310
Вариант 2

1) 8310 = 101 00112

2) 1100102 =5010

3) 34910 = 1 0101 11012

4) 1011002 =4410

5) 64810 = 10 1000 10002

6) 1001012 = 3710

7) 2910 = 1110110

8) 1000002 = 3210

9) 87310 = 11 0110 10012

10) 1001112 = 3910

4.Переведи в килобайты 

1) 7680 байт =7,5 кб

2)  30 ГБ = 31457280 КБ 
7168 Б = 7 КБ 

 257 МБ = 263168 КБ 
7.  

14 символов  14 байт 14*8=112 бит

13 символов  13 Байт,13*8= 104 бит
8.
       а) MCMXCIX=1999
       б) CMLXXXVIII= 988
       в) MCXLVII=1147

а) CDXLIV=444
б) MDCCCXLIV=1844
в) MCMXXCIX=1989
I - 1, II - 2, III – 3, IV – 4, V - 5, VI - 6, VII - 7, VIII – 8, IX - 9, X - 10, L - 50, C - 100, D - 500, M -1000
